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学校は教育目標や教育方針を分かりやすく伝えている。

学校や担任からの連絡やお知らせの文書はきちんと届いてい

る。

学校の状況や行事等について保護者へきちんと情報発信して

いる。

学校は保護者の意見や相談に対して親切・丁寧に対応してい

る。

家庭では学校（授業や部活動）のことについてよく会話をする。

家庭では生活習慣やしつけ等について注意をはらっている。

ＰＴＡや地域との連携がとれている。

子供は学校へ行くのが楽しいようだ。

先生方は子供の話をよく聞いている。

先生方は生徒に対し公平に接している。

子供は学級活動が楽しいようだ。

子供は学校行事、生徒会行事、部活動などが充実しており楽

しいようだ。

先生方は分かりやすい授業に努めている。

先生方は各種資格取得の講座に頑張っている。

学校は各種資格･検定等の情報をきちんと知らせている。

先生方は進路指導を丁寧に行っている。

先生方と子供の進路について相談する機会がある。

学校は進路情報をきちんと知らせている。

学校は生徒指導方針や指導方法をしっかり説明している。

先生方は生活指導（基本的生活習慣、挨拶、交通安全等）を

丁寧に行っている。

「いじめ」や「暴力行為」を含め人権についてきちんと対策・指

導している。

学校は良く清掃され、きれいである。

学校の施設・設備などは安全である。

令和６年度 学校評価アンケート（保護者）
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